
不所持 ガラケー（キッズケータイ等） スマホ ガラケーとスマホ

小１ 74.0% 12.0% 12.1% 1.8%
小２ 68.9% 11.6% 17.2% 2.3%
小３ 52.8% 17.3% 25.9% 4.0%
小４ 42.8% 16.9% 37.7% 2.6%
小５ 29.6% 21.5% 46.9% 2.0%
小６ 25.3% 13.6% 58.4% 2.7%
中１ 11.0% 2.9% 84.0% 2.1%
中２ 6.0% 1.9% 90.5% 1.5%
中３ 6.3% 1.3% 91.5% 0.9%
市全体 37.2% 11.8% 48.6% 2.3%

しない 30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間～
小１ 22.1% 37.7% 23.5% 9.4% 4.9% 2.4% 7.1%
小２ 17.6% 27.6% 30.4% 14.4% 6.8% 3.1% 8.5%
小３ 15.1% 22.3% 30.6% 16.9% 11.0% 4.2% 9.8%
小４ 16.6% 21.9% 27.2% 19.6% 10.8% 4.0% 7.1%
小５ 10.9% 18.8% 26.8% 25.6% 12.1% 5.8% 9.6%
小６ 10.7% 14.0% 23.9% 27.4% 15.7% 8.3% 11.1%
中１ 3.8% 9.7% 22.4% 29.6% 24.4% 10.1% 14.7%
中２ 2.9% 5.2% 17.7% 31.9% 29.0% 13.2% 16.1%
中３ 2.9% 4.8% 18.5% 31.8% 28.8% 13.2% 16.3%
市全体 12.3% 19.2% 25.0% 22.1% 14.7% 6.6% 10.7%

スマホ ゲーム機 テレビ タブレット パソコン
小１ 15.5% 30.8% 34.8% 14.7% 4.2% 0.0% 0.0%
小２ 14.2% 36.0% 32.6% 14.3% 3.0% 0.0% 0.0%
小３ 16.4% 38.5% 29.2% 12.9% 3.1% 0.0% 0.0%
小４ 24.0% 29.8% 28.4% 14.0% 3.8% 0.0% 0.0%
小５ 29.8% 25.3% 27.3% 13.7% 3.9% 0.0% 0.0%
小６ 42.2% 19.3% 21.6% 13.2% 3.8% 0.0% 0.0%
中１ 67.2% 8.0% 12.4% 8.8% 3.6% 0.0% 0.0%
中２ 76.3% 5.1% 9.9% 5.5% 3.2% 0.0% 0.0%
中３ 80.3% 4.7% 6.1% 5.5% 3.4% 0.0% 0.0%
市全体 39.2% 22.5% 23.1% 11.6% 3.6% 0.0% 0.0%

１ 自分の携帯電話は？
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不所持 ガラケー（キッズケータイ等） スマホ ガラケーとスマホ

インターネットに関する内容

どの学年も携帯電話よりスマホの所持率のほうが

多くなっている。

小４以上になると携帯電話・スマホの所持率は6

０％近くになる。

中学校はスマホ所持率が8４％以上になる。

２ 帰宅後インターネット接続をどれくらいしていますか？
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しない 30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間～

学年が上がるにつれ接続時間が増えていく傾向がある。

小６以上の学年は「４時間以上」の割合が２０％近くになる。

中２・３では、「4時間以上」の割合が２５%を超えている。

３ 帰宅後、一番ネット接続する機器はどれですか？
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スマホ ゲーム機 テレビ タブレット パソコン

学年が上がるにつれスマホの使用率が高くなり、中学生になる

と急激に増加する。

中3では約80％がスマホを一番使用する。



①動画視聴 ②オンラインゲーム ③SNS ④勉強、読書等

小１ 59.2% 25.0% 4.9% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0%
小２ 65.6% 21.2% 3.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小３ 64.1% 23.3% 3.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
小４ 54.7% 26.4% 5.3% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0%
小５ 54.8% 26.3% 9.8% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0%
小６ 54.4% 25.5% 12.9% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0%
中１ 45.6% 16.0% 25.0% 4.9% 8.5% 0.0% 0.0%
中２ 47.8% 19.1% 25.4% 3.1% 4.7% 0.0% 0.0%
中３ 44.8% 12.1% 29.0% 2.8% 11.4% 0.0% 0.0%
市全体 54.7% 22.1% 12.9% 7.9% 2.4% 0.0% 0.0%

一度もない ～500円 500円～ 1000円～ 5000円～ 1万円～ 5万円～
小４ 74.4% 6.4% 2.0% 8.1% 5.0% 4.1% 1.7%
小５ 71.0% 5.7% 3.2% 10.4% 4.6% 5.2% 2.3%
小６ 66.3% 6.2% 3.6% 9.8% 7.4% 6.6% 3.2%
中１ 65.7% 6.4% 2.7% 9.1% 7.4% 8.7% 2.5%
中２ 65.5% 7.2% 3.2% 10.7% 5.9% 7.5% 4.7%
中３ 64.9% 7.6% 3.7% 9.4% 5.7% 8.7% 4.6%
市全体 68.3% 6.5% 3.1% 9.6% 6.0% 6.5% 3.1%

①一度もない ②一度はある ③少しはある ④何度もある

小１ 83.1% 8.1% 4.5% 4.3%
小２ 86.8% 3.6% 7.4% 2.2%
小３ 89.6% 4.9% 3.9% 1.6%
小４ 88.3% 7.0% 2.7% 2.1%
小５ 87.4% 7.1% 4.2% 1.3%
小６ 80.6% 10.9% 6.1% 2.4%
中１ 82.0% 10.3% 5.5% 2.2%
中２ 79.5% 11.6% 7.2% 1.7%
中３ 78.2% 11.9% 8.1% 1.8%
市全体 84.1% 8.3% 5.4% 2.2%
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一度もない ～500円 500円～ 1000円～ 5000円～ 1万円～ 5万円～

６ ネット上でのケンカやトラブルの経験
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①一度もない ②一度はある ③少しはある ④何度もある

「１００００円以上」課金している割合が一番多いのは中２であ

る。

「一度はある」の割合が、小３を境に増加する。

「一度はある」の割合が一番多いのは中３である。

５ 課金（ゲーム、スタンプ等）のこれまでの合計課金金額は？

４ ネットで一番よくするのはどれですか？
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①動画視聴 ②オンラインゲーム ③SNS ④勉強、読書等

動画視聴は小２をピークに減少していき、その

代わりにＳＮＳの使用が急激に増加する。



①一度もない ②一度はある ③少しはある ④何度もある

小１ 83.6% 7.5% 4.1% 4.8%
小２ 81.8% 7.9% 5.5% 4.9%
小３ 83.9% 5.9% 5.1% 5.1%
小４ 82.4% 6.4% 3.7% 7.5%
小５ 73.1% 8.2% 9.2% 9.4%
小６ 66.6% 10.6% 10.0% 12.7%
中１ 59.4% 13.0% 13.0% 14.6%
中２ 60.4% 10.8% 12.9% 16.0%
中３ 57.0% 11.9% 15.6% 15.6%
市全体 72.5% 9.0% 8.5% 10.0%

①している ②以前していた ③したことはない ④わからない

小４ 69.7% 6.5% 23.7% 55.9%
小５ 76.2% 6.4% 17.4% 62.6%
小６ 74.8% 6.4% 18.8% 53.6%
中１ 80.2% 8.3% 11.4% 45.0%
中２ 74.1% 11.1% 14.8% 36.6%
中３ 74.1% 13.6% 12.3% 33.7%
市全体 74.7% 8.8% 16.5% 49.1%

①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

小４ 62.7% 29.6% 7.7% 6.8%
小５ 59.2% 32.1% 8.7% 6.3%
小６ 53.4% 34.1% 12.5% 6.9%
中１ 45.3% 40.2% 14.5% 8.8%
中２ 41.9% 43.3% 14.8% 10.6%
中３ 41.6% 41.7% 16.7% 9.9%
市全体 51.7% 36.2% 12.0% 8.0%

７ 会ったことがない人とネットでやりとり（ゲーム

やボイスチャット等も含む）
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①一度もない ②一度はある ③少しはある ④何度もある

９ ネットで困ったら保護者に相談したいですか？
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①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

学年が上がると、「一度もない」の割合は減少する傾向にあ

る。（小３⇒中３）

小４から中３にかけて「何度もあった」の割合が大きく増加し

ている。

学年が上がるにつれて、保護者に相談したいとは思わなくな

る。

中３では、２６％が思わない。

８ フィルタリングを設定していますか？

小学校については、学年が上がるにつれて「している」の割合

が増加傾向にあり、中１が一番多い。

中学校については、学年が上がるにつれ「ある」の割外が減少

傾向にあり、中３で「以前していた」が多いことから、外す生徒

が多いことがわかるい。
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①している ②以前していた ③したことはない ④わからない



①はい ②いいえ
小１ 49.1% 50.9%
小２ 45.2% 54.8%
小３ 56.1% 43.9%
小４ 58.7% 41.3%
小５ 69.9% 30.1%
小６ 74.9% 25.1%
中１ 78.0% 22.0%
中２ 77.9% 22.1%
中３ 79.8% 20.2%
市全体 65.3% 34.7%

①はい ②いいえ
小１ 49.2% 50.8%
小２ 47.2% 52.8%
小３ 48.0% 52.0%
小４ 40.3% 59.7%
小５ 52.0% 48.0%
小６ 52.1% 47.9%
中１ 57.8% 42.2%
中２ 57.9% 42.1%
中３ 57.8% 42.2%
市全体 51.0% 49.0%

10 ネットに夢中になっていると感じることがあります

か？
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①はい ②いいえ

学年が上がるにつれて、夢中になっていると感じている。

11 ネットする時間を長くしたいと思うことがあります

か？
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①はい ②いいえ

学年が上がるにつれて、若干、長くしたいと思う傾向にある。



①はい ②いいえ
小１ 34.9% 65.1%
小２ 33.6% 66.4%
小３ 41.9% 58.1%
小４ 41.9% 58.1%
小５ 49.0% 51.0%
小６ 46.0% 54.0%
中１ 47.3% 52.7%
中２ 47.7% 52.3%
中３ 51.6% 48.4%
市全体 43.6% 56.4%

①はい ②いいえ
小１ 28.7% 71.3%
小２ 25.6% 74.4%
小３ 23.7% 76.3%
小４ 19.4% 80.6%
小５ 22.4% 77.6%
小６ 19.3% 80.7%
中１ 19.6% 80.4%
中２ 19.0% 81.0%
中３ 17.7% 82.3%
市全体 21.7% 78.3%

①はい ②いいえ
小１ 38.7% 61.3%
小２ 44.6% 55.4%
小３ 55.2% 44.8%
小４ 51.4% 48.6%
小５ 64.0% 36.0%
小６ 63.9% 36.1%
中１ 75.2% 24.8%
中２ 78.5% 21.5%
中３ 80.6% 19.4%
市全体 60.8% 39.2%

12 ネットの時間を減らそうとしてうまくいかないこと

がありますか？
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①はい ②いいえ

学年が上がるにつれて、減らそうとする意識も強くなるとも捉

えられる。

13 ネットの時間を短くしようとすると落ち着かなかっ

たり、イライラすることがありますか？
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①はい ②いいえ

学年が下がるにつれて、イライラすることが若干なくなってい

く。

14 予定していたより長くネットをしてしまうことがあ

りますか？
38.7%

44.6%
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①はい ②いいえ

学年が上がるにつれて、予定より長く使用してしまう傾向が強

くなり、小４時点で逆転する。



①はい ②いいえ
小１ 11.3% 88.7%
小２ 7.0% 93.0%
小３ 3.9% 96.1%
小４ 5.3% 94.7%
小５ 6.3% 93.7%
小６ 5.1% 94.9%
中１ 6.9% 93.1%
中２ 7.0% 93.0%
中３ 9.3% 90.7%
市全体 6.7% 93.3%

①はい ②いいえ
小４ 7.6% 92.4%
小５ 8.5% 91.5%
小６ 10.3% 89.7%
中１ 16.7% 83.3%
中２ 17.4% 82.6%
中３ 19.7% 80.3%
市全体 12.7% 87.3%

①はい ②いいえ
小４ 13.1% 86.9%
小５ 20.1% 79.9%
小６ 25.0% 75.0%
中１ 30.8% 69.2%
中２ 35.9% 64.1%
中３ 43.3% 56.7%
市全体 26.7% 73.3%

15 ネットのせいで人間関係がうまくいかなくなってし

まったことがありますか？
11.3%

7.0%

3.9%

5.3%

6.3%
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①はい ②いいえ

若干ではあるが、学年が上がるにつれて、人間関係に影響が

出ている。

16 ネットに夢中なのを隠すために家族や友だちに嘘を

ついたことがありますか？
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①はい ②いいえ

学年が上がるにつれて、うそをついた経験が増加していく。

17 不安や落ち込みから逃げたくてネットをすることが

ありますか？
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75.0%
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56.7%

73.3%
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①はい ②いいえ

学年が上がるにつれて、不安が大きくなっていっていることも

わかる。



①ある ②守っていない ③ない
小４ 67.6% 3.4% 28.9%
小５ 64.4% 4.3% 31.3%
小６ 65.4% 6.1% 28.5%
中１ 58.4% 5.9% 35.6%
中２ 49.2% 6.4% 44.4%
中３ 38.8% 8.8% 52.4%
市全体 58.8% 5.6% 35.6%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 61.5% 3.5% 35.0%
小５ 56.5% 5.3% 38.2%
小６ 50.8% 5.5% 43.6%
中１ 39.9% 5.4% 54.7%
中２ 34.8% 5.9% 59.3%
中３ 28.8% 8.1% 63.1%
市全体 46.9% 5.4% 47.6%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 25.1% 26.7% 48.1%
小５ 22.3% 32.5% 45.2%
小６ 18.0% 36.4% 45.7%
中１ 18.4% 2.4% 79.2%
中２ 15.0% 3.1% 81.9%
中３ 14.6% 4.6% 80.9%
市全体 19.2% 19.0% 61.9%

18 「夜何時まで」ルールはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない

19「一日何時間」ルールはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない

20 「居間でしか使わない」ルールはありますか？

25.1%

22.3%

18.0%

18.4%

15.0%

14.6%

19.2%

26.7%

32.5%

36.4%

2.4%

3.1%

4.6%

19.0%

48.1%

45.2%

45.7%

79.2%

81.9%

80.9%

61.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小４

小５

小６

中１

中２

中３

市全体

①ある ②守っていない ③ない



①ある ②守っていない ③ない
小４ 72.1% 3.0% 24.9%
小５ 72.0% 3.2% 24.8%
小６ 69.1% 3.6% 27.3%
中１ 62.7% 4.9% 32.4%
中２ 54.9% 5.1% 40.0%
中３ 51.5% 7.1% 41.5%
市全体 64.8% 4.2% 31.0%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 40.3% 1.1% 58.6%
小５ 33.9% 2.1% 64.0%
小６ 30.2% 2.3% 67.5%
中１ 26.8% 3.0% 70.3%
中２ 22.8% 4.4% 72.9%
中３ 18.5% 5.1% 76.3%
市全体 29.6% 2.8% 67.6%

21 「食事中は使わない」ルールはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない

22 「布団では禁止」ルールはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない
小４ 66.2% 0.9% 32.9%
小５ 67.3% 0.6% 32.1%
小６ 71.9% 0.4% 27.7%
中１ 71.7% 0.5% 27.8%
中２ 64.6% 0.8% 34.6%
中３ 61.7% 0.4% 37.9%
市全体 67.6% 0.6% 31.8%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 71.2% 0.6% 28.2%
小５ 73.7% 0.6% 25.7%
小６ 77.3% 0.4% 22.3%
中１ 74.4% 0.3% 25.2%
中２ 68.8% 1.2% 29.9%
中３ 66.6% 1.2% 32.2%
市全体 72.4% 0.7% 26.9%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 66.1% 1.4% 32.5%
小５ 62.4% 1.2% 36.4%
小６ 61.9% 1.4% 36.7%
中１ 56.3% 2.6% 41.1%
中２ 52.7% 3.1% 44.3%
中３ 44.9% 2.5% 52.6%
市全体 58.5% 2.0% 39.6%

23 「人が嫌がることを投稿しない」ルールはあります

か？
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①ある ②守っていない ③ない

24 「個人情報を投稿しない」ルールはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない

25 「面識ない人とネットでやり取りしない」ルー

ルはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない
小４ 64.2% 0.7% 35.1%
小５ 69.2% 0.3% 30.5%
小６ 75.1% 0.3% 24.6%
中１ 71.4% 0.4% 28.1%
中２ 65.4% 1.1% 33.5%
中３ 61.4% 1.2% 37.4%
市全体 68.3% 0.6% 31.1%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 67.9% 1.4% 30.7%
小５ 66.4% 0.7% 32.9%
小６ 63.6% 0.6% 35.9%
中１ 62.3% 0.3% 37.4%
中２ 54.5% 1.2% 44.3%
中３ 49.9% 1.0% 49.1%
市全体 61.5% 0.9% 37.6%

①ある ②守っていない ③ない
小４ 43.0% 0.3% 56.7%
小５ 40.9% 0.3% 58.8%
小６ 42.0% 0.3% 57.7%
中１ 37.8% 0.1% 62.0%
中２ 35.4% 0.9% 63.7%
中３ 35.8% 1.2% 63.0%
市全体 39.4% 0.5% 60.1%

26 「ネットで知り合った人と会わない」ルールはあ

りますか？
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①ある ②守っていない ③ない

27 「ネット課金」のルールはありますか？
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①ある ②守っていない ③ない

28 「ネット課金の上限額（何円まで）」ルールはあ

りますか？
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